

## Информационный материал

Арбитражным судом признано законным представление Усть-Джегутинского межрайонного прокурора, внесенное в ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» по факту произведения незаконного начисления платы за потребленный газ.

Усть-Джегутинской межрайонной прокуратурой установлено, что Министерством внутренних дел по КЧР гражданину У., являющемуся пенсионером правоохранительного органа, предоставлена квартира в новом многоквартирном жилом доме, данный гражданин в указанной квартире не проживал, газ и другие коммунальные энергоресурсы не потреблял. Однако поставщиком газа ему произведено начисление платы за газ по нормативу.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка по данному факту, в ходе которой выявила нарушение законодательства о газоснабжении.

По результатам проведенной проверки межрайонным прокурором генеральному директору ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.

ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» представление обжаловало в арбитражный суд.

Арбитражным судом КЧР по результатам рассмотрения заявлений ООО «Газпром межрегионгаз Черкесск» представление межрайонного прокурора признано законным.

В результате вмешательства надзорного ведомства пенсионеру МВД КЧР произведен перерасчет незаконно начисленной платы за газ в размере более 100 тысяч рублей.

Усть-Джегутинский  
межрайонный прокурор

старший советник юстиции  
20.10.2022

A.З. Докшоков